活動簡訊

「弦月之美溫馨情-新春傳愛過高牆」生命教育公益巡演

為了激發收容人熱愛生命的態度,臺中女子監獄特別邀請中華民國截肢青少年輔健勵進會於106年2月9日,蒞監舉辦「弦月之美溫馨情-新春傳愛過高牆」生命教育公益巡演活動,期望透過身障團體的表演,啟發收容人珍視生命,勇敢挑戰自我的人生態度。

「弦月舞集」是一支由身障、視障及聽障等身障人士所組成的表 演團體,在主持人紀麗娟老師感性的言談中拉開表演序幕,接著混障 綜藝團默劇高手陳濂僑老師,以手語結合默劇演出,讓台上台下一起 互動,為大家帶來歡笑;「舞動青春花式扯鈴」由先天聽障的體大學 生陳明偉帶來精湛的扯鈴表演,雖然聽不見樂音,卻能以獨特的韻律 詮釋音樂般的節奏;接下來口琴與烏克麗麗的樂器合奏,以及動感的 熱舞,為在場收容人帶來新春節慶氣氛,並以樂觀的話語分享其艱辛 又充滿挑戰的生命故事,讓不少人為之動容;難得一見的小提琴演奏 由國內首位就讀大學音樂系的視障提琴手陳敦邦老師帶來「愛的旋 律」,而天籟美音「三指歌后」佩芙更以一首『酒矸倘賣無』吸引眾 人目光,高亢精彩的歌唱演出以及豐富動人的樂音不僅展現對生命的 熱情,更激勵在場的每一位收容人以更積極的態度去面對生命的缺憾。 活動最後在「感恩的心」歌聲及互相加油聲中圓滿落幕。本監葉典獄 長特別感謝中華民國截肢青少年勵進會對於此次活動的協助,並感佩 「弦月舞集」成員身殘心不殘的精神,期許收容人學習在挫折中永不 氣餒的奮鬥精神。

